

とおるテキスト 日商2級 改訂新版 (改訂新版第2版第1刷)

弊社の書籍をご利用いただきありがとうございます。
 以下の通り、誤りがございますので訂正の上ご利用いただきますようお願いいたします。
 ご迷惑をおかけして申し訳ございません。

2010.03.17

ページ	訂正箇所	誤	正
6-8	側注05) 定率の公式	定率 = $1 - \sqrt[n]{\frac{\text{残存価額}}{\text{取得原価}}}$ に修正して下さい。	
6-12	新備品購入の処理	下取代金(未収金)を備品の販売代金に充当します。	下取代金(未収金)を備品の 購入代金 に充当します。
11-4	6 株主資本等変動計算書	別紙を参照して下さい。	
12-5	側注15)	決済にさいして...	決 算 にさいして...

ISBN978-4-7810-3203-0 C1034 ¥1800E

ページ	修正箇所：株主資本等変動計算書								
11-4	誤	<u>株主資本等変動計算書</u>							
		株主資本							
		資本金	資本剰余金		利益剰余金			株主資本合計	純資産合計
			資本準備金	利益準備金	その他利益剰余金 任意積立金	繰越利益剰余金			
		前期末残高	2,500,000	225,000	200,000	100,000	1,000,000	4,025,000	4,025,000
		当期変動額							
		剰余金の配当			50,000		550,000	500,000	500,000
		任意積立金の積立				300,000	300,000		
		当期純利益					1,200,000	1,200,000	1,200,000
		当期変動額合計			50,000	300,000	350,000	700,000	700,000
当期末残高	2,500,000	225,000	250,000	400,000	1,350,000	4,725,000	4,725,000		
11-4	正	<u>株主資本等変動計算書</u>							
		株主資本							
		資本金	資本剰余金		利益剰余金			株主資本合計	純資産合計
			資本準備金	利益準備金	その他利益剰余金 任意積立金	繰越利益剰余金			
		前期末残高	2,500,000	225,000	200,000	100,000	1,000,000	4,025,000	4,025,000
		当期変動額							
		剰余金の配当			5,000		55,000	50,000	50,000
		任意積立金の積立				30,000	30,000		
		当期純利益					120,000	120,000	120,000
		当期変動額合計			5,000	30,000	35,000	70,000	70,000
当期末残高	2,500,000	225,000	205,000	130,000	1,035,000	4,095,000	4,095,000		